



ОРТОСТАНДАРТ



ООО “Ортостандарт” - производство технических средств реабилитации. В сфере ортезирования с 2017 года. Компания производит индивидуальные тьютора, аппараты, корсеты, стельки, протезы. Работает с реабилитационными центрами, поликлиниками и больницами. *“Наши пациенты - это люди с различными травмами и деформациями конечностей, которым нужны дополнительные ортезы, с помощью которых возможны вертикализация, восстановительные лечебно-физические тренировки, а также исправления деформаций в состоянии покоя”.*



На фото ведущий техник-ортезист компании “Ортостандарт” Хачатрян Виген Аршавирович на консультации в областном реабилитационном центре МОЦРИ, г. Королев.

Ортезирование - это уже изученная область с доказанной эффективностью:

“...для полной реабилитации пациента, необходим длительный период наружной иммобилизации. Проведен анализ результатов применения серийных и индивидуальных

ортезов у травматологических и ортопедических больных за период с 1999 по 2004 гг. Использование современных ортезов позволяет принципиально изменить методику консервативного лечения и реабилитации больных в послеоперационном периоде.... Результаты ортезотерапии изучены в сроки от 3 месяцев до 5 лет. У 96 % больных ортезотерапия позволяет в комфортных условиях улучшить результаты лечения, сократить сроки реабилитации, нормализовать функциональное состояние конечности и качество жизни во время лечения”.¹



Аппарат на нижние конечности и тазовище с системой взаимного перемещения шарниров (РГО), изготовленный компанией “Ортостандарт”.

¹ “Современный взгляд на серийные и индивидуальные ортезы в травматологии и ортопедии”. С.Е. Никитин, М.В. Паршиков, ФГУП ЦИТО, МНПО “ПАРИЗО”.

Компания “Ортостандарт” имеет в своей команде профессиональных ортезистов с большим стажем, которые участвуют во многих социальных проектах, где нужна помощь людям с ограниченными возможностями.

Также на предприятии имеется вся необходимая база для работы с пациентами, которые не могут лично приехать на консультацию. Для этого компания оборудовала ортопедический передвижной кабинет с механическим подъемником для людей на колясках, где можно снять гипсовые слепки, изготовить индивидуальные стельки, а также принять пациентов для бесплатных консультаций.



Передвижной ортопедический кабинет компании “Ортостандарт”

Компания “Ортостандарт” изготавливает все виды жестких корсетов и индивидуальные реклинаторы, которые используются для коррекции осанки, при идиопатическом сколиозе поясничного, нижне- и средне-грудного и грудного отделов позвоночника, сколиозе, лордозе, кифозе; фиксации и разгрузке позвоночника во время переломов тел позвонков или компрессионных переломах, фиксации и разгрузке межпозвоночных грыж, и других показаниях.



Корсет CBW



Аппарат на тазобедренный сустав

Для эффективной реабилитации часто необходимы аппараты на разные группы суставов верхних или нижних конечностей. Самыми используемыми ортезами являются аппараты на нижние конечности и туловище, на всю ногу, на голеностопный сустав, на тазобедренный сустав и лучезапястный сустав (с которыми чаще всего работают эрготерапевты).

Например, аппарат на нижние конечности и туловище назначается больным с парапарезом нижних конечностей при прогрессирующей миодистрофии; после травм и перенесенных заболеваний спинного мозга; при несовершенном

остеогенезе; при распространенном параличе или парезе мышц нижних конечностей с нарушением замыкательной функции в тазобедренных и коленных суставах; при ДЦП.



Тутор на лучезапястный сустав



Тутор на голеностопный сустав

В результате травм и заболеваний приходится использовать различные методы лечения, а затем реабилитацию, которая нормализуют состояние суставов нижних конечностей или координации движений. Однако, после прохождения комплексного лечения крайне важно восстановить функциональные возможности сочленений, что является главной задачей реабилитационных мероприятий. При этом большое значение имеет адекватная разработка суставов. При этом нагрузка должна наращиваться постепенно, необходимо избегать резких движений, которые могут провоцировать боль. Сначала используют пассивные движения, когда риск избыточного давления на пораженные ткани минимален, а затем переходят к активным занятиям, в зависимости от диагноза пациента. Комплекс

восстановительной физкультуры зависит от вида патологии, который назначается лечащим врачом. Здесь, главным образом, часто назначают для реабилитации аппарат на нижние конечности и туловище (Тройник).



Модификаций аппаратов на верхние и нижние конечности достаточно много, чтобы на бесплатной консультации со специалистами “Ортостандарт” подобрать нужную. Так как такие ортезы изготавливаются для пациентов индивидуально, то и модификация ортеза тоже является индивидуальной.

Кроме аппаратов, компания “Ортостандарт” производит индивидуальные стельки (супинаторы): жесткие, полужесткие и профилактические. Учитываются все особенности проблемной стопы, в том числе, когда беспокоят пяточные шпоры.

В своих ортезах компания “Ортостандарт” использует немецкие материалы высокого качества.



Чтобы ознакомиться с примерами работ по ортезированию пациентов есть несколько ресурсов и способов для связи с компанией “Ортостандарт”:

- Сайт: ortostandart.ru
- Канал телеграмм: [ortostandartmsk](https://t.me/ortostandartmsk)
- Группа в ВК: [Ortostandart Msk](https://vk.com/ortostandartmsk)
- Группа в ОК: [OrtostandartMsk](https://ok.ru/ortostandartmsk)
- YouTube канал: [Ortostandart Msk](https://www.youtube.com/channel/UC...)
- В других социальных сетях фото и видео материалы производства можно найти по хештегу [#ortostandartmsk](https://www.instagram.com/ortostandartmsk)

Тел: 8 800 600 53 88

Тел: 8 495 136 59 00

Тел / WhatsApp / Telegram:

+7 967 053 22 89

Почта: ooo.ortostandart@yandex.ru

Пункт приема пациентов: Московская область, г. Королев, проспект Космонавтов,
дом 34Б, помещение 019

Адрес производства: Московская область, г. Королев, Силикатная 74, пом. 5